

ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ ИЗБРАНЫ НА ПРОФРАБОТУ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 15

Издание парткома, завкома
металлургов и завдоуправления
Высших металлургических заводов

3 марта 1935 г.

Цехпрофорганизатором избран лучший ударник Т. Котов

На выборных собраниях по сменам в доменном цехе рабочие по большевистскому критикували работу старого нехпрофорганизатора тов. Шаланова. Рабочие отмечали, что Шаланов много говорил, но мало делал, самомнительность развел, очень груб и плохо боролся за интересы рабочих.

Доменщики единогласно избрали цеховым профорганизатором тов. Котова, как лучшего ударника и общественника, дав ему наказ больше уделять внимания ударничеству, сопсревнованию, чутко относиться к запросам рабочих и бороться за выполнение производственной программы.

Доменщики единогласно одобрили наказ новому составу завкома, внеся добавления по производственным вопросам. Кол-

лектив рабочих доменного цеха обязался активно помогать новому профорганизатору тов. Котову.

Кутшер.



Тов. КОТОВ
за чтением наказа

В трубопрокатном профоргами избраны ударники Чалышев и Маркин

Оживленно прошли перевыборы профгруппоргов в трубном цехе. Общая оценка их работы признала удовлетворительной. Работу профорга Хрипнова в смене мастера Капитанова собрание признало плохой. Собрание заменило его т. Чалышевым, лучшим ударником и общественником.

Образование у Чалышева сельское, но путем самоподготовки он овладевает основными политическими и техническими знаниями. В 1934 году был в красной армии, вернувшись оттуда стал работать в своем цеху где работал и ранее. Полученные знания и дисциплину

красной армии, передает полностью своему производству.

В смене мастера Бесселова за бездеятельность, группорга Климанова, собрание единогласно заменило лучшим общественником и производственником т. Маркиным. Т. Маркин — вальцовщик печи № 2, выполнил программу февраля на 107 проц. В общем по цеху перевыбрали 20 проц. профоргов, а остальные остались старые, оправдавшие почетное звание командиров общественной работы и доверие рабочих. Вот они лучшие профоганизаторы: Шмелев, Клюкин, Рогачев, Гудин и Галазов. Все они готовятся к гостехэкзамену.

Паршин не оправдал доверие рабочих

28 февраля, в 4 часа дня в ожидании листопрокатного, проходило групповое собрание, ко ротко обрисовав задачи группогор выступил тов. Родионов.

Перед собранием отчывались профгруппорги т. Т. Паршин, Беляков и Ермаков. В прениях высступили Захаров и Малышев, указывая, что работа Паршина не удовлетворительная. Паршин плохо относился к рабочим и не защищал их интересов. Например, случай ранения с Шибановым, по причине коротких рукавиц, Паршин подписал акт, что это произошло по вине рабочего.

Такие группорги не могут пользоваться авторитетом среди нас, которые не болеют за здравье рабочих, а отсюда и за производство.

Работу профгруппоргов Ермакова и Белякова собрание одобрило и решило их оставить, с условием выправления некоторых недостатков по технике безопасности, а Паршина заменить т. Тощевым.

Сергунин.

Рощин работал не плохо

26 февраля в котельной электросварочного отдела, в перерыв состоялось собрание. На повестке вопрос о выборе группорга. Все выступавшие одобряли работу группорга, указывая на некоторые промахи в части членства и проверки соцдоговоров. Единогласно собрание поставило: работу признать удовлетворительной, Рощин, как активного работника оставить группоргом. С подъемом встрече по сообщение о перевыборах цехпрофорга, все дали обещание явиться на выборы кандидатов в новый состав завкома и на отчет цехового комитета.

С-и.

Новый мартен под контролем

КТО ВИНОВАТ?

Вчера, 2-го марта, в 10 часов утра, в смене мастера Игнатко娃, произошла авария с завалочным краном. Оборвалась стальная фаза, на ход большой тележки. Завалка печи № 6 была приостановлена на 2 часа 15 минут. Причина аварии не выяснена. Необходимо виновников аварии привлечь к ответственности.

Техучеба помогает работе

Мы, рабочие горячего цеха, по техучебе идем впереди. За все время учебы не было ни одного срыва занятий. Теорию с практикой увязываем своею менно и строго по программе.

С повышением технических знаний, чувствуем облегчение в работе, браку делаем меньше, со станками обращаемся бережно, производительность труда заметно повышается. Вот лучшие кружковцы грецышики: Киселев и Ведрушин, кальциники: Киселев и Ежов; отпуск вил: Семёнова.

Худшие кружковцы грецышики: Данилов, отпуск вил: Семёнова, калка «безумного». К каждому слабому кружковцу прикреплены более сильные товарищи.

Кальчик Киселев.

Материал прорабатывается поверхностью

Кружок техминимума слесарей, в количестве 30 человек в вилопрокатном начал работать с 20 февраля. Проведено уже 5 занятий. Посещаемость занятий удовлетворительная. Материал же прорабатывается поверхностью. Запись производить не на чём, нет ни бумаги, ни технической литературы. Очень мало уделяется внимания знакомству с чертежами.

Слесарь Панкратов.

Обеспечьте хорошие условия на агрегате

Мелкосортчики, включившиеся в конкурс черной металлургии по ударному взялись за выполнение программы. Программу ежемесячно перевыполняем от 105 до 110 проц.

В январе сэкономили топлива на 600 рублей. Нам за это предстоит выдать премию, но до сих пор не дают.

Мы имеем и недостатки. Например, снеподежда низкого качества иносится весьма быстро, особенно у нас у печей.

Считаю, что этими вопросами цеховое руководство должно заниматься и обеспечить рабочего всем необходимым. Мы в свою очередь, приложим все усилия с тем, чтобы программу перевыполнить и красное знамя удержать за цехом

Кабаков.

Сделать столовую культурной

В столовой вилопрокатного цеха грязно, со столов не стирают до конца завтрака. Обслугивают офицантки медленно, обращаются с рабочими грубо.

В столовой всего две плита для приготовления. Грязные графины стоят на столах без воды. Радио не работает. Заведующий столовой на замечание рабочих не обращает никакого внимания.

Муфтиев.

Один из лучших

В хозяйственном отделе доменного цеха, рабочий Иогин, на разгрузке стружки, один из лучших ударников, он хорошо борется за чистоту рабочего места, и хорошо руководит группой рабочих.

Производственную программу ежемесячно перевыполняет. В декабре выполнил на 141,4 проц. и в январе на 128,4 проц. за февраль даст также не плохие показатели.

Бабкин.

Мы довольны подарком

Наш папа работает в мелкосортном цехе. На днях принес две пары детской обуви, почему мы были очень рады.

Одна пара попала Шуреходить в школу, Ване другая пара была мала и их пришлось отдать Зине. Она с большой радостью побежала в них гулять. Мы очень довольны неожиданным подарком от цеховых организаций.

Ваня, Зина, Шура и Лida ХЕБНЕВЫ

После наших выступлений

В газете "Металлург" за 24 февраля № 12 была помещена заметка "Дайте вязальную проволоку". Сообщают, что проволоки из материального склада выпущено 190 кг и в дальнейшем будет обеспечена ее доставка. Конструктора работают по изобретению крепления вкладышей на станках, без проволоки.

В газете "Металлург" № 10 за 22 февраля была помещена заметка "Долго ли будет так продолжаться?". Сообщают, что шьют от подогрева печей, убираются ежедневно. С крыши снег очищены и вода больше не течет. Относительно проходных мостиков у станков № 1—2 они заказаны новые в механическом цехе, а старые будут исправлены в ближайшую остановку станков.

В "Металлурге" № 12 за 24 февраля в отделе "Короткие сигналы" писалось, что поворотный круг около посадочной печи стоит ниже рельса. Кроме упомянутого газетой, ремонта требуют все круги цеха, но ремонт производится может только при остановке печей, так как хотя временно, болванки подавать руками невозможно.

Зам. нач. листопрокатного цеха — Гуленко.

Отв. редактор — И. Самойлов

Уполн. крайлита № 3196 "ВР."